

Az év végi hajtás miatt sok családban kevesebb idő jut a karácsonyi vásárlásra. Persze, a megfelelő ajándék kiválasztásakor nem mindig az idő (esetleg a pénztárca) jelenti a legfőbb problémát. Van, hogy az ihlet kevés, ilyenkor csak bolyongunk az adott bevásárlóban, és nagy valószínűséggel nem szívódb, hanem rutinból próbáljuk megoldani a problémát. Nos, a magunk módján megpróbálunk segítséget nyújtani az olvasóknak abban, hogy idén mivel lépjük meg szeretteiket.

E hasábocon eddig még nem nagyon népszerűsítettünk egy dvd-t. Most szakítanánk ezzel a szokásunkkal. Pár nappal ezelőtt ugyanis egy olyan filmanyag került a piacra, amelynek valameny nyi magyar háztartásban ott lenne a helye. 55 év után ugyanis megjelent az Évszázad mérközése se dvd-n. Tudom, ez a mai digitálizált világban már nem is olyan nagydolog, ma már minden kapható, Kabos Gyulától kezdve egészen Gójkó Miticig, de a 6:3 megjelenését mégis rendkívüli dolognak tartom. Egyrészt azért, mert ez a mérközés nem csak egy barátságos labdarúgó mérkőzés volt. 1953. november 25-én ugyanis az olimpiai bajnok, melleseleg 1950. május 14. óta veretlen magyar labdarúgó válogatott utazott az oroszlán barlangjába. A házigazda angol válogatott, amelyik otthonában 90 éve nem szenvedett vereséget kontinensről érkezett csapattól, azt tartotta magáról, hogy az 1954-es világbajnokságon ő a döntő egyik fő várományosa. Walter Winterbottom, az angolok akkori szövetségi kapitánya nemcsak egyszerűséggel előrehozott világbajnoki döntőnek, az angol sajtó pedig az Évszázad mérközésének nyilvánította a találkozót. Mindezt csak azért tartom fontosnak elmondani, mert ismétellen hangsúlyozni szeretném, a 2008. november 25-én megjelent dvd-n nem csak egy futballmérkőzésről van szó.

Corner's Pub & Pizzeria
József utcánál
1161 Rákosi út 112-114.
Házhozszállítás: 405-4819
Kellemes, légkondicionált környezetben esküvőt 80 főig vállalunk: 405-0034

INTER-HALLER KFT.
Személy- és tehergépkocsi
teljes körű javítása és **HELYSZINI VIZSGÁZTATÁS**
Robogók
forgalmazása és javítása

KÖRNYEZETVÉDELMI ZÖLDKÁRTYA
MOTORDIAGNOSZTIKA
OLAJCSERE DÍJMENTESEN
KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS
GUMISZERELÉS, CENTRÍROZÁS
ÚJ ÉS HASZNALT GUMIKÖPENY ÁRUSÍTÁS
LÉZERES FUTÓMŰÁLLÍTÁS
SORON KÍVÜLI SZERELÉS

1161 Bp. József u. 107.
T/F: 405-4191, 06-20-927-4283
Nyitva: H-P 7-17
Szombaton 8-14-ig:
ZÖLDKÁRTYA ÜGYELET

Az évszázad mérközése – zuglói DVD-n



Az Aranycsapat tagjai a 6:3-as DVD bemutatóján, jobb szélen az ötletgazda, dr. Kollarik Tamás

1953-ban nem volt még televízió Magyarországon. Ennek ellenére egy kétfős filmes stáb is elkísérte a magyar válogatottat Londonba. Útközben mindent filmszalagra vettek, a hosszú vonatozást, az Alpokat, Párizst, majd a csatornán való átkelést. A mérközésről azonban meglehetősen keveset forgattak. Ennek köszönhető, hogy a 6:3-ról szóló magyar filmváltozatban mindössze a gólokat látni (szerencsére azokból sok volt), de azokat is csak szűkösen, megvágva. Angliában viszont nem csak, hogy televízió volt már akkor, hanem ezt a találkozót a BBC élőben is közvetítette. Nekik tehát megvolt a meccs anyaga. 1953. november 25-én magyar idő szerint 15 órakor Magyarország a rádiók előtt ült, és Szepesi György közvetítését hallgatta. Majd ugyanezt tette 20 óraker is, amikor a kommentátor külön kérésére a rádió akkori vezetése a közvetítést megismételte. A magyar népnek tehát csak ez az audio élmény maradt. Még hozzá egészen 1996-ig. 43 évben keresztül mindnyájan csak hallottunk a 6:3-ról, látni azonban nem láttuk azt. Pedig lett volna

mit. Puskás ötösön belüli visszahúzó csele még megvágva is káprázatos, hát még az egész támadást végignézve. De mondjuk arról vajmi keveset tudunk, hogy a hatodik magyar találat előtt a magyar csatárok nem engedték földre esni a labdát. Kocsis és Bozsik fejfel passzolták azt Puskáshoz, aki dekázott egyet vele, majd beemelte a világhírű angolok 16-sára, ahol Hidegkuti érkezett, és pattanás nélkül (kapásból) a hálóba lötte azt. 1996. karácsonya nekünk magyaroknak emlékezetes volt. No, nemcsak a Millennium miatt, hanem azért is, mert Anglia a BBC felvétel átadásával köszöntötte az ezeréves Magyarországot. 43 év után láthatta először a nagyközönség annak a mérközésnek a felvételét, amely generációknak adott erőt és identitástudatot.

Hogy aztán mi történt 1996 és 2008. között? Hogy miért kellett 12 évet várnunk a mérközés digitalizált formájára? Nos, erre nehéz lenne válaszolni. Az biztos, hogy 1996-ban sokan felvették a tévéből a meccset, az is biztos, hogy azóta felnőtt már egy olyan nemzedék is, akiknek

Puskásék diadala nem több egy poros emléknél, néhány nagy hasú ember fiatalkori játszadozásánál, ami egyébként sem hasonlítható Messi varázslatához a Nou Campban. De kérdem én, amikor ma mindennél fontosabb az összefogás, a nemzeti öntudat, félre lehet-e dobni egy ilyen nagyszerű hőstettet? A 6:3 nem egy futballmérkőzés, hanem a magyarság egyik legfontosabb tananyaga.

A dvd kiadása egy zuglói önkormányzati képviselőnek, dr. Kollarik Tamásnak jutott az eszébe. A Fidesz frakció vezetője elmondta az ötletét Szöllösi György újságíró barátjának, aki a homlokára csapott, majd azonnal munkához látott. Bevonták a közös tevékenységbe dr. Novák Tamás kollégájukat, és minden kapcsolatukat bevetve elkészítették a filmanyagot. A dvd-n minden rajta van, amit a 6:3-ról tudni kell. Hallani Szepesi hangját, de hallani az eredeti közvetítést is. És, ami a legfontosabb, a mérközés minden részlete látható.

Zuglói Pódiumművészeti Seregszemle

Budapest Főváros XIV. kerület Zuglói Önkormányzata, a Szeretjük Zuglót Egyesület és a Parnasszus Irodalmi Műhely, közös szervezésben meghirdeti és megrendezi az Első Zuglói Pódiumművészeti Seregszemlét nem hivatásos versmondók, színjátszók és előadóművészek számára. **Az esemény kategóriái a következők: Klasszikus és Kortárs Versmondó Szalon; Vers Zenei Színpad; Pódium Est (ezen belül előadóest, monodráma, performansz, mozgásszínházi produkció és emlékest).**

A seregszemle rendezvényigazgatója Turczi István József Attila-díjas író. A Seregszemle szervezői fenntartják maguknak a jogot, hogy az előzetes jelentkezések, illetve a megtekintett előadások tapasztalatai alapján döntsenek a bemutatni kívánt produkció meghívásáról. **A Seregszemle előadásait neves személyiségekbl álló zsűri értékeli.** A díjazottak és helyezettek értékes és hasznos elismerésben részesülnek. Jelentkezés és további információ: tippcult@t-online.hu e-mail címen, vagy a 20/941-9427-os telefonszámon. Jelentkezési határidő: 2009. február 5.

(A részletes kiírás megtalálható honlapunkon: www.hh16.hu)

évforduló minden eddiginél ünnepélyesebb legyen, másrészt érthető módon még karácsony előtt ott szerettek volna lenni a boltokban. A filmanyag népszerűsítését pedig nem a készítőik, hanem a főszereplők vállalták. Grosics Gyula, az Aranycsapat kapusa, Buzászky Jenő, a jobbhátvédje, Sándor Jeroly és Várhidi Pál, a londoni győzők cseréje, illetve Szepesi György, az Aranycsapat „magyar hangja” együtt egyig meghatódva fogta kezébe a dvd-t.

– Annak a találkozóznak 15 millió magyar volt a nyertese – mondta Grosics Gyula a Kollarik féle dvd-ről. – Óriási jelentőség volt a találkozóznak, a győzelem ugyanis minden magyarnak, határon belülinek és határon túlinak identitástudatot adott. Ilyenre a XX. század kevés lehetőséget biztosított. A meccsel kapcsolatban sosem azt mondták, hogy nyertünk a Wembleyben, hanem azt, hogy legyőztük az angolokat. Egy kis kárpát-medencei nép nagy diadala volt az a nagy-hatalommal szemben.

Nos, a fenti indokok alapján ajánlom minden kedves olvasónk figyelmébe az idei karácsony szenczációját: a 6:3 dvd-jét. Kérem, tegyék azt a karácsonyfa alá! **(M)**



Glattfelder Béla EU-parlamenti képviselő elmondta, hogy a gazdasági kapcsolatok fejlesztése érdekében tárgyaló küldöttség tagjaként utazott Indiába. Mumbaiba (ez Bombay új neve) Új-Delhiből repülön érkeztek a támadás estéjén. Több társával együtt úgy döntöttek, hogy nem a szállodában vacsoráznak, hanem elmennek egy közeli muszlim étterembe. Mumbai 16 milliós, dinamikusan fejlődő nagyváros, ahol viszonylag kevés az étterem, s csak akkor ígértek nekik helyet, ha fél órán belül elfoglalják az asztalt. Így sietve elhagyták a szállodát, s az étteremben elfoglalták az asztalt, várva a többieket. Eközben puknásokat hallottak, csak fényeket nem láttak: még tréfálkoztak is, hogy „ezek” nem tudnak feljöni egy normális tűzijátéktól, hol vannak a csóvák.

Jöttek a terroristák

Nos, a valódi okokkal ezzel egyidőben találkoztak szembe a küldöttség szállodában lévő tagjai. Kharim, aki angol parlamenti képviselő, de nagypapája révén pakisztáni származású, épp lépett ki a szálloda ajtáján, hogy

Új szolgáltatásokkal bővült

A MARIANN SZÉPSÉGSZALON
1161 Rákóczi út 68.
Afrofonás • Hajfelvarrás
Hőillesztéses hajhosszabbítás
06-20-987-0363

Fodrászat • Kosmetika
Manikűr • Pedikűr
Szolárium • Infrasauna
Továbbra is szeretettel várjuk régi és új vendégeinket!
Tel: 405-1493
Minden szolgáltatás mellé ajándék!

Terrortámadás – testközelben

Internetes honlapunkról sokan értesülhettek arról, hogy az indiai terrortámadás során közvetlen életveszélybe került az EU Parlamenti küldöttségének több tagja – közöttük Glattfelder Béla –, akik éppen abban a szállodában szálltak meg, amelyet a pakisztáni terroristák megtámadtak. A képviselőt Indiában, bujkálás közben telefonon interjúvottuk meg (ez az anyag megtalálható a www.hh16.hu honlapon), hazérkezése után személyesen kérdeztük a részletekről.



odamenjen az étterembe, amikor szembe talákozott egy belepő géppisztolyos terroristával. Az szembe nézett vele, s látván, hogy honfitársával van dolga, a Kalasnyikov csővével intett, hogy álljon félre. Kharim félreállt, a terrorista pedig tüzet nyitott a mögötte érkezőkre, lekaszabolva válogatás nélkül mindenkit. Kharim futásnak eredt többekkel együtt egy oldalsó folyosón (ez a szálloda olyan, mint egy labirintus, a terroristák az akció előtt egy hónappal néhány napot itt vendégeskedtek, hogy alaposan megismerjék), s ekkor egy másik bejáraton érkezett terrorista szemből a menekülőkre nyitott tüzet. Kharim legelől futott, s

négyüknek sikerült egy oldalsó folyosóra bekanyarodni, még a lövések előtt, a mögöttük futókat leterítették. Kharim kicsit lemaradt, a megmenekültek gyorsabban szaladtak, elértek egy lépcsőt, elindultak felfelé, az elől haladókra egy harmadik terrorista nyitott tüzet – Kharim lefékeva válogatás nélkül mindenkit. zett, keresett egy újabb oldalsó folyosót, s végül épségben lejutott a pincébe, ahol meg tudott bújni a terroristák elől.

Lőtték a vendégeket

Császi Levente a küldöttség titkára ebben az időben a szálloda melletti elegáns étteremben ült – ebbe a terroristák három kézigránát hajítottak be, ami felrobbanva végzett a vendégek egy részével, majd bement egy terrorista, s Kalasnyikovval az életben maradtakat lődözte le sorban, a két bejáratnál pedig másik két terrorista állt, s lőtte le azokat, akik ki tudtak menekülni.

CAR-TOUR

Gyógyüdülések 6 nap 10.490-től

Belföldi szilveszter	4 nap 18.990-től
Külföldi szilveszter	4 nap 29.900-tól
Síutak	4 nap 12.900-tól

XVI. Jókai u. 6.
Tel: 407-1730
(az orvosi rendelővel szemben)

JÁRMŰ ZÁLOGHITEL

Csak a törzskönyvet kell leadnia!

www.jzh.hu • e-mail: jzh@jzh.hu
Tel.: 405-1012

1162 Budapest, Rákosi út 233.

dúsgazdag vállalkozó), s megkérdezte, miben segíthetne. Lett egyből étel bőven, szolgák tucatjai hordták a finomabbnál finomabb falatokat. Az EU-parlamenti képviselők elpanaszolták neki, hogy a követéségen nincs semmi védelem, ugyanakkor a hírgyűnőségek villágg kürtölték, hogy ide menekültek a képviselők – bármikor megtalálhatják őket a terroristák. Az üzletember ekkor felajánlotta meghívta magához a képviselőket a két telekkel odébb fekvő fantasztikus villájába, s gyorsan szervezett egy kis magánhadsereget: 12 géppisztolyos őr vigyázott a biztonságra. A kert a tengerpartra bizott, a képviselők innen láthatták, hogy az öböl kórházba vitte, ahol őt is lekezelték, mert kisebb sérülései keletkeztek a robbanás során – így kelt szárnyra az a hír, hogy megsebesült. Családját szerencsére gyorsan fel tudta hívni mobilon, így ők nem aggódtak az életéért.

Glattfelder Bélának és társainak ehhez képest szinte eseménytelen volt az életük az étteremben, ahol a felső szinten maradtak, az alsó részt bezárták, elsötétítették, eközben Béláéék telefonon figyelmzették a szállodában rekedt két társukat, hogy kújjanak el valahová. A szálloda személyzete egyébként igen önfeláldozóan mentette a vendégeket, csak a menekülőkre figyeltek, és emiatt sokan estek áldozatul a terrortámadásnak. A város elegáns negyedében teljes volt a káosz, senki nem tudta, honnan bukkannak elő terroristák, nem tudták, hányan vannak, stb. Hogy a helyzet még bonyolultabb legyen, néhány terrorista kilőtte több rendőrautó személyzetét, s szíriénzával szállókat megfélemlő állapotot találtak, nem volt mit enni, a földön feküdtek az emberek, s már fent is voltak a gépen. Utközben nagyon hideg volt a gépen, Glattfelder kért valami ruhát, de nem tudtak neki mást adni, mint egy pizsamát – ebben érkezett meg a londoni télbe, ahol a nagykövetségen kapott szállást, s itt intézték el a hazautazását is. Felesége, gyermekei szerencsére végig tudták, hogy nem esett baja, s így nem kellett feleslegesen izgulniuk.

Mint a mesében

Másnapra kissé nyugodtabb lett a helyzet, a képviselők telefonon tartották egymással a kapcsolatot, s úgy döntöttek, hogy a közeli követségre mennek. Itt viszont egy hajléktalanszállónak megfelelő állapotot találtak, nem volt mit enni, a földön feküdtek az emberek, s már fent is voltak a gépen. Utközben nagyon hideg volt a gépen, Glattfelder kért valami ruhát, de nem tudtak neki mást adni, mint egy pizsamát – ebben érkezett meg a londoni télbe, ahol a nagykövetségen kapott szállást, s itt intézték el a hazautazását is. Felesége, gyermekei szerencsére végig tudták, hogy nem esett baja, s így nem kellett feleslegesen izgulniuk.

Dr. Purger István fogszakorvos

Teljes körű fogászati ellátás, egészségpénztárakkal szerződött magánrendelő.

rtg. felvét elkészítés helyben

Rendelés: H, K, Sz: 15-20^h Cs: 8-11^h

Bejelentkezés: 06-28-470-561, 06-20-356-2252 (Kistarcsa, Szabadság u.54. (3-as főút mellett))

Mikor megy legközelebb Indiába? – kérdeztük a történet megismerése után a képviselőt. Amint lehet – hangzott a válasz. S ennek több oka is van. Egyrészt le kell folytatni azokat a tárgyalásokat, amelyek a terrortámadás miatt elmaradtak, ez részben az Unió, részben Magyarország érdeke is (a hatalmas ország sokféle árucikket importál, többek között nagy mennyiségű élelmiszert is). Másrészt köszönetet szeretne mondani az indiaiaknak a tisztas helytállásért, hogy a saját testi épségüket veszélyeztetve segítették a vendégek menekülését, és tehetős vendéglátójuknak is szeretné megköszönni a nekik nyújtott különleges segítséget.

Ferenci Zoltán

Feljebb: CV/Elvesztés 143228 g/ton. Kormánykiszárványgátlás: 06-94111088.

Jelenleg a honlapunkon a legújabb információkért kattintson a "Helyi hírek" gombra.

Jelenleg a honlapunkon a legújabb információkért kattintson a "Helyi hírek" gombra.